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ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН № 6 

Уважаеми читатели, 

Това е последният информационен бюлетин по проекта Chat2learn, който също е към своя край. 

Всички ние, партньорите по проекта, бихме искали да благодарим на всички, които четяха 
бюлетините ни, разгледаха уебсайта и страницата във Facebook, изтеглиха и разучиха 
създадените методики и наръчници, участваха в тестването на нашия чатбот и оставиха 
коментари и оценки. 

Благодарим на учителите от средните училища и центровете за професионално обучение, на 
възрастните учащи, на студентите, на преподавателите, на инструкторите, на медиаторите, на 
изследователите, на привържениците на методиките на преподаване и на просто любопитните. 
Много хора ни помогнаха да усъвършенстваме и доближим проекта още по-близко до нуждите 
на целевите групи и препълниха заключителното събитие, което водещият партньор Кипърският 
университет организира в началото на юни, а също и събитията за интегриране, организирани 
от другите партньори. 

Бихме искали да завършим с едно интересно разсъждение на преподавател, участвал в 
пилотното тестване: 

"Инструментът несъмнено има предимства, но все още и много недостатъци, които изискват 
по-нататъшно задълбочаване върху въпросите  "кой" и "как" потребител може да се възползва 
от използването на чатбот за образователни цели. Нека обясня по-добре: може ли дадено лице, 
което е преминало целия курс на обучение, предложен в платформата, да вярва, че е придобило 
необходимите умения за започване на бизнес в областта на дигиталното предприемачество? 
Очевидно не! Ако обаче помоля хората, които са преминали по-традиционен или смесен курс, да 
използват Chat2learn, за да затвърдят и/или обогатят придобитите знания, бих могъл да 
получа измерими ползи. Бих могъл например да обуча чатбота да администрира тестове, 
казуси и т.н. и въз основа на получените отговори да оценя до каква степен учениците наистина 
са усвоили уменията, които е трябвало да придобият в традиционния или смесен курс." 

До нови срещи! 
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